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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES UNO DE SEPTIEMBRE DOS MIL VEINTIDOS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, al día uno del mes de septiembre de dos mil veintidos a las nueve
horas, quince minutos se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO GRACIELA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN,
ABOGADO JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO Y ABOGADA
TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a la presente sesión de Concejo, señora Secretaria por favor constate el
quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días con todos PRESENTE; GEORGE TENORIO
FRICSON, Buenos días con todos, PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, buenos días
con todos, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY PRESENTE; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, buenos días con
todos, PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE Compañeros buenos días, PRESENTE;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL.- Contamos con el quórum
reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase leer el orden del día.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTICINCO DE AGOSTO DE 2022.
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3° CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER EL EXPEDIENTE CONTENTIVO POR LA CUAL SE
PROPONE LA NOMENCLATURA DE VARIAS CALLES DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA: Señor Alcalde, Compañeros Concejales;
propongo y elevo a moción que se apruebe el Orden del Día. Ésta moción es apoyada por los
Señores Concejales: Fuentes Fajardo Graciela y George Tenorio Fricson.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del orden del
Día; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR  del primer punto del Orden del Día;
SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del primer punto del Orden del Día, Señora
Actuaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A favor del Primer Punto del Orden del Día; VILLAMAR NIETO VICENTE; A
favor del primer punto del Orden del día; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON; A favor del
primer punto.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día, se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTICINCO DE AGOSTO DE 2022.

CONCEJAL HERRERA GARCÍA  MARIANA: Señor Alcalde, Compañeros Concejales,
propongo y elevo a moción que se aprobada el acta de la Sesión Ordinaria anterior del
jueves 25 de agosto de 2022. Esta moción es apoyada por Lcda. Lucía Fuentes Fajardo y
Ab. Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA,  A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR del
Segundo punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A
FAVOR del segundo punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,  A FAVOR; SALAZAR
CHAGUAY GINA, previo a mi votación, quiero dejar expresa constancia en el acta
respectiva que hace algún tiempo en esta misma sala, le solicité al Señor Alcalde después
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de un recorrido que hice por el Parque Incluisvo que había que darle atención,
mantenimiento, así como también Señor Alcalde, con mucha pena tengo que decirlo hay que
darle mantenimiento al Malecón Pedro Salazar Barzola y también quiero solicitarle a la
Señora Actuaria que con fecha 16 de agosto he presentado un escrito que hasta la fecha no
ha sido atendido por parte de las Direcciones correspondientes, estoy a la espera de la
respuesta de ese oficio que fue recibido con fecha 16 de agosto del año que decurre, A
FAVOR del Segundo punto del Orden del día Señora Secretaria ; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE; A FAVOR del segundo punto del orden
del día; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON; A favor del segundo punto.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER EL EXPEDIENTE CONTENTIVO
POR LA CUAL SE PROPONE LA NOMENCLATURA DE VARIAS CALLES DEL CANTÓN
DAULE.

CONCEJAL PANTALEÓN LUNA OSWALDO: Señor Alcalde, compañeros Concejales,
como Presidente de la Comisión y agradeciendo el trabajo de los Comisionados y de algunos
invitados que han estado colaborando en esto que le hacía falta al Cantón, muchas gracias al
Concejal León, al Concejal Vicente Villamar que han estado presente en cada una de las
reuniones y todas  las personas, Concejal Tutiven si se me escapa alguien mil disculpas, este
ha sido un trabajo muy responsable, esperemos que no se nos haya quedado ningún
ciudadano, el cual la ciudadanía a veces nos indica que merece que una calle, que una
avenida, un espacio municipal lleve el nombre de personajes que se han esforzado y
trabajado por el bienestar del Cantón Daule; así mismo Señor Alcalde antes de proponer
este último punto, yo estoy a un semestre de terminar mi función como Concejal
aproximadamente y yo creo que hay un hombre que la ciudadanía lo recuerda, no por el
hecho de ser mi abuelo, es un hombre que trabajó por el bienestar del Cantón, fue
Presidente del Concejo en su tiempo, médico, es el Dr. Pedro Pantaleón Alcívar, esperando
de que alguna obra de salud en algún momento determinado lleve el nombre de este
ciudadano que formó parte del desarrollo del Cantón Daule y aportó como Presidente del
Concejo, como médico, no lo digo yo, lo dice la ciudadanía, la historia, espero que se no se
olviden de ese personaje que influyó mucho en la historia del Cantón. Con estos
antecedentes y las observaciones propongo y elevo a moción el Tercer y último Punto del
Orden del Día, Señora Secretaria. Esta moción es apoyada por Lcda. Lucía Fuentes Fajardo,
Ab. Alexandra Torres Mosquera y Lcdo. Vicente Villmar Nieto, Concejales del Cantón.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del Orden del Día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR  del punto;
LEÓN GÓMEZ EDDY, Con respecto a este punto del Orden del día, he tenido la
oportunidad de hacer un arduo trabajo tanto en la administración anterior con el Lcdo.
Vicente Villamar que presidía esta Comisión y ahora con el Dr. Oswaldo Pantaleón Luna se
ha hecho un trabajo minucioso, se ha escogido nombres de personajes ilustres que han dado
todo de sí para el desarrollo del Cantón, personalmente también apoyo la moción del Dr.
Oswaldo Pantaleón Luna, conocedor de la veracidad en cuanto a la trayectoria del personaje
que menciónó esperemos que en algún si se tiene que agregar o hacer alguna reforma, o en
lo posterior bien sea considerado el personaje que mencionaba el Señor Vice Alcalde, en
este sentido con el trabajo que ha hecho la Comisión, un trabajo bastante arduo ya
presentado al Concejo para sea aprobado, con estos antecedente mi voto A FAVOR, señora
Secretaria; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PROPONENTE; SALAZAR CHAGUAY
GINA, previo a mi votación, con el perdón de la Comisión, creo que es un humano error de
tipeo, puedo observar que el nombre de la representante de la ciudadanía no es el correcto,
dice Lcda. Nila Rodríguez Veloz, está mal escrito, puede ser un error como lo hago notar
de tipeo, pero quiero que quede en acta constancia para que de ser posible quede salvado
ese humano error. Escuchando siempre con mucha atención a quienes me anteceden en la
palabra, creo que es justo reconocer más allá de las banderas políticas, más allá de la
religión que el ser humano profese, de la condición económica, reconocer los méritos de
hombres y mujeres que aportan al desarrollo de nuestro Cantón y me sumo al pedido que ha
expresado el Señor Vice Alcalde y se le haga un reconocimiento a su abuelo, hay que honrar
a aquellos hombres y mujeres, que insisto son parte del desarrollo de los pueblos y respetar
cuando se impone el nombre de algún ciudadano, alguna obra, alguna calle, algún monumento
o al Malecón y lo expreso sin que me quede nada que hay que respetar el nombre de las
obras como es el caso del Malecón del Cantón Daule, ese malecón lleva por Ordenanza el
nombre de Pedro Salazar Barzola, ojalá que se respete porque la historia lo va a reconocer,
aquellos que hicieron bien las cosas y también a aquellos que erraron, así que señor Alcalde,
Señores Concejales, después de ese trabajo arduo que han hecho los miembros de dicha
Comisión con la ayuda del Concejal Vicente Villamar que ha participado actividamente y me
consta porque en alguna sesión estuve invitada por el Señor ViceAlcalde, asi como de los
demás miembros de ella que suscriben esta acta y ojalá pues que se respeten los nombres y
que las futuras generaciones reconozcan a esos hombres y mujeres que quedan para la
historia, esos nombres que quedan en las calles, plazas y avenidas, a favor del Tercer punto
del Orden del Día, Señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del
tercer punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR,  A FAVOR del tercer punto
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el orden del día; VILLAMAR NIETO VICENTE; Señor Alcalde, compañeros, en realidad es
un trabajo minucioso, un trabajo de cada uno de nosotros y que debemos de reconocerlo
simpre le he dicho al Señor Alcalde, que con esta Ordenanza y con la regeneración urbana
que se está haciendo en Daule, se va a ver muy elegante la ciudad con el nombre de cada na
de las calles que creo que ya la oficina de Planificación, de avalúos y catastros, ya tiene un
presupuesto para poder poner esos nombres y que se vea el nombre de las personas que en
realidad merecen, yo lo que hice, fue invitado por el Señor Vicealcalde como Presidente, y
yo, como ex Presidente de la Comisión de Denominación de Calles he aportado con esto y
seguiré siendo la persona hasta que esté aquí como Concejal, aportando en muchas cosas
que todavía nos hace falta Señor Alcadle, concuerdo con lo que dijo el Señor Vice Alcalde,
el Dr. Pedro Pantaleón Alcívar fue un extraordinario médico, humanista, mi compañero y
Rector del emblemático Colegio Juan Bautista Aguirre, por que no apoyar que se le ponga el
nombre a alguna obra de salud o cualquier obra que se haga, con letras indelebles
reconocimiendo a ese gran personaje, a ese gran hombre como fue el Dr. Pedro Pantaleón
Alcívar, médico y compañero, que dio y aportó mucho para el desarrollo de este nuevo
Daule, A FAVOR del tercer punto del orden del día, CAÑIZARES VILLAMAR WILSON; A
favor del segundo punto.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las diez horas, diez minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da por
culminada la sesión ordinaria del jueves uno de septiembre de dos mil veintidos, el señor
Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martinez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL
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